



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – REITORIA**  
Rua do Rouxinol, 115 – CEP 41720-052 – Salvador/BA

**Edital de Retificação nº 94, de 31 de maio de 2022**

**O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**, nomeado pelo Decreto de 26/04/2022, publicado no DOU de 27/04/2022, Seção 2, página 01, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, torna pública a retificação do Edital nº 69, de 12 maio de 2022, referente ao processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto - *Campus Bom Jesus da Lapa*.

1. Retificar a alínea "a" do item 5.3, passando a constar com a seguinte redação:

**ONDE SE LÊ:**

"a) Envio do Plano de Aula com antecedência máxima de 10 minutos do início da aula – até 10 (dez) pontos;"

**LEIA-SE:**

"a) Envio do Plano de Aula com antecedência máxima de 15 (quinze) minutos do início da aula – até 10 (dez) pontos;"

2. Retificar a alínea "b" do item 5.3, passando a constar com a seguinte redação:

**ONDE SE LÊ:**

"b) Aula teórica, perante a Banca Examinadora, composta por três membros, com duração mínima de 35 (vinte) minutos e máxima de 45 (vinte e cinco) minutos – até 90 (noventa) pontos."

**LEIA-SE:**

"b) Aula teórica, perante a Banca Examinadora, composta por três membros, com duração mínima de 20 (vinte) minutos e máxima de 25 (vinte e cinco) minutos – até 90 (noventa) pontos."

3. Permanecem inalteradas as demais cláusulas do referido edital.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Aecio Jose Araujo Passos Duarte, REITOR - CD1 - RET**, em 31/05/2022 15:47:31.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/05/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 330580

**Código de Autenticação:** 4a0d0dcb19

